

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 19 августа 1982 г.

№ 134 (13596)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ВОВРЕМЯ УБРАТЬ, НАДЕЖНО СОХРАНИТЬ

НА МАШИННОМ дворе Константиновской птицефабрики рядами выстроились картофелеуборочные и силосоуборочные комбайны, копатели. В полном порядке находится картофелесортировальный пункт, загрузочные транспортеры, силосные траншеи. Все машины инженерная служба передала по акту агрономической.

Несмотря на массу забот, хорошо подготовились к осенней страде в колхозе им. Ленина, совхозах им. Моссовета и «Ульянино». В других же хозяйствах есть еще немало недоделок. В ОПХ «Коренево» ремонт картофелекопалей завершён, а комбайны подготовлены не полностью. Доделываются комбайны и на госплемзаводе «Петровское». В «Фоминском» два картофелекопателя стоят на линейке готовности, а один еще в ремонте. Нужно ускорить техническую подготовку.

Силосоуборочные машины в порядок уже приведены, а вот емкости для консервирования сочных кормов в ряде хозяйств не очищены, подъезды к ним не сооружены. Это относится к совхозам «Малышево», «Фоминское» и госплемзаводу «Петровское». Наступило время взяться и за эти дела. Каждое хозяйство должно запастись консервантами для приготовления силоса.

На полях совхоза им. Моссовета, колхоза им. Ленина, ОПХ «Коренево», Константиновской птицефабрики зреет хороший урожай картофеля и овощей: столовой свеклы, моркови, капусты. В отдельных хозяйствах картофельные плантации начали готовить к уборке: подсушивать и скашивать ботву. Все это говорит о том, что осенняя страда на пороге, и нужно быть готовым к ней всесторонне.

«Чтобы продвинуть вперед решение продовольственной проблемы», — подчеркивал на майском (1982 года) пленуме ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев, — необходимо усилить внимание, ко всем звеньям той цепочки, по которой продукция сельского хозяйства доходит до потребителя».

Важным звеном этой цепи является переработка продуктов. Начало такому делу в нашем районе положил колхоз им. Ленина, построив у себя специальный цех, где производятся засолка и консервирование овощей, готовятся приправы из зеленых культур, джемы и соки из фруктов и так далее. Мощност,hexa растет. В этом году свой план — выпустить продукции на 500 тысяч рублей коллектив уже выполнил и теперь производит консервы, томатную пасту, сушеную зелень сверх задания.

Все, что выращено, необходимо сохранить, переработать и доставить покупателю. В этом плане инициатива и опыт, накопленные колхозом им. Ленина, имеют большую ценность. Их необходимо изучать и распространять в других хозяйствах.

Наш район ежегодно производит столько капусты легкопосевных сортов, что ее хватало бы до самой весны. Но хранится она в приспособленных складских помещениях, а поэтому значитель-

ная часть заготовок подвергается гнили. Большие надежды заготовители овощей и население возлагают на новое хранилище со специальными холодильными камерами, которое строится в городе Дзержинском. Именно в него предполагается заложить на зиму 1000 тонн капусты. Но руководство генподрядного СМУ-2 треста «Обострой» № 2 этот важный объект агропромышленного комплекса для себя считает второстепенным, на критические выступления «Люберецкой правды» по поводу низких темпов его строительства ответа не дает. А ведь сдать хранилище в эксплуатацию нужно не позже 1 октября.

Все ранее эксплуатировавшиеся хранилища Люберецкого райпотребсоюза и горпичторга к приему урожая 1982 года уже подготовлены. Налажены погрузочно-разгрузочные механизмы. Остаток горпичторга лишь пролонгировать складские емкости. Откладывать это дело надолго тоже нельзя. О дезинфекции хранилищ должны своевременно побеспокоиться и хозяйства, ведь они будут закладывать в них семенной материал.

Нынешний год — первый год реализации Продовольственной программы СССР. Выращивая в неслыхных погодных условиях овощи, картофель, кормовые культуры, земледельцы нашего района затратили много сил и старания, и урожай ожидается добрый. Однако венцу всему делу — хорошо организованная уборка. Как и в прошлые годы, активное участие в ней примут не только сельские, но и горожане — рабочие и служащие промышленных предприятий и учреждений, учащиеся техникумов, профессионально-технических училищ и старшеклассники средних школ, ведь Продовольственная программа — дело всенародное.

Руководителям хозяйства и специалистам уже сейчас нужно хорошо продумать потребность в помощниках и как их лучше разместить на рабочих местах. Позаботиться о таре под овощи и картофель, о различном рода малых механизмах, облегчающих тяжелый ручной труд.

Массовая уборка овощей и картофеля нередко сопряжена с погодными трудностями: дождями, похолоданиями. Хорошо на этот случай предусмотреть для работающих в поле легкие навесы, горячий чай.

Большую работу по мобилизации рабочих и служащих в помощь сельчан призваны провести партийные, комсомольские и профсоюзные организации шестиступенчатых предприятий и учреждений. Богатый материал для этого дают документы майского (1982 г.) пленума ЦК КПСС. Каждый рабочий чл, отгданный делу, должен увенчаться значительными трудовыми делами.

В этом году наш район обязался продать государству 8 тысяч тонн картофеля и 63 тысячи тонн овощей, выполнить план закупок к Дню работников сельского хозяйства — 10 октября. Возможность добиться намеченных рубежей есть, нужно только хорошо подготовиться к осенней страде.



ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ТЕХНИКА — ДОРОЖНИКАМ

Мощные машины для строительства дорог ремонтирует коллектив Паиковского ремонтно-механического завода. Многие из них направляются в сельские районы. Трудящиеся завода считают себя, таким образом, причастными к осуществлению Продовольственной программы страны. Вот почему здесь принимаются все меры для успешного выполнения заказов, своевременного восстановления техники. Этому способствуют и социалистические соревнования, посвященные главному юбилею — 60-летию образования СССР.

Например, за семь месяцев уже нас произведено товарной продукции сверх плана на 86 тысяч рублей, а реализовано на 40 тысяч. Социалистические обязательства, по которым предусмотрено реализовать за год продукции сверх плана на 20 тысяч рублей, находят практическое превращение в жизнь.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

РАЧИТЕЛЬНОСТЬ В ЛЮБОМ ДЕЛЕ

План по объему перевозок шести месяцев второго года XI пятилетки бригады водителей Виктора Михайловича Рогова с автобазы треста «Центртрансстрой» выполнила на 109,1 процента.

Что явилось основой такого трудового успеха передового коллектива на ударных вахтах, посвященных 60-летию образования СССР? Вот уже на протяжении длительного времени они в качестве дополнительных мощностей используют приемы и подурничества. Результат такой работы — классные места в трудовом соперничестве, досрочное завершение плановых заданий.

В любом деле автомобильистов бригады В. М. Рогова отличает добросовестное отношение к своим обязанностям. Взять хотя бы экономное горючее. С начала года водители сэкономили свыше 1500 литров бензина. Особых успехов здесь добился Анатолий Викторович Матвеев, сэкономивший 315 литров горючего, Виктор Петрович Волков, берегший 315 литров бензина.

Пример передовиков социалистического соревнования в честь 60-летия образования СССР находит последователей в бригадах водителей, которыми руководит Виктор Васильевич Слешков, Константин Николаевич Ляхович. Они также добиваются высоких производственных показателей, из месяца в месяц увеличивая объем перевозок народнохозяйственных грузов, экономя при этом горючее.

М. ПРОКОФЬЕВА,
секретарь парторганизации автобазы.

ГODOBOЙ ЗАВЕРШЕН

Высокую активность в социалистическом соревновании, посвященном 60-й годовщине образования Союза ССР, проявляют многие труженики Кореневогo завода строительных материалов и конструкций. Они считают делом чести с каждым днем эффективнее трудиться на благо Родины, ознаменовывать юбилей новыми успехами в развитии экономики предприятия. Рабочие и работницы принимали обязательства досрочно завершить личные задания 1982 года. И стараются сдержать свое слово.

Замечательного успеха добилась прессовщица Валентина Дмитриевна Плотникова. Второго августа она закончила личное задани-

е года, заформовав 5 миллионов 655 тысяч штук силикатного кирпича. Победа одержана в результате участия в движении многостаночницы. Часто она берет на обслуживание дополнительный пресс по формовке кирпича.

С большой производительностью трудится также Галина Алексеевна Афонина. За семь месяцев она слала 5 миллионов штук кирпича. Имеет возможность завершить годовое задание в середине сентября. А в октябре на годовую рубаж может выйти Мария Дмитриевна Панина. Все эти труженики имеют многолетний опыт, работают по-ударному.

Т. ВОРОНКИНА,
инженер по соревнованию.

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

С БОЛЬШОЙ ОТДАЧЕЙ

С начала года в результате использования внутренних резервов и повышения ответственности людей за дела нашего производства дополнительно к заданию отремонтировано 5 экскаваторов различных марок и 7 тракторов бульдозеров Т-100М.

Одновременно идет процесс совершенствования выпускаемой техники. Ныне модернизирована навесная грунторезная машина, применяемая для прокладки траншей в мерзлых грунтах. Она становится более надежной и удобной в работе. На заводе усиливается режим экономии материальных и трудовых ресурсов. Действование по личным счетам эффективности. Первенство удерживает коллектив бригады В. И. Тимошкина с участка металлоконструкций. Здесь проявляют бережливое отношение к металлу, инструментам, заботятся о росте производительности труда, нередко выполняя установленные для бригады задания с меньшим числом рабочих. В этом году на личном счете эффективности бригады значится уже более трех тысяч рублей.

Н. КУТЕЙНИКОВА,
начальник планово-экономического отдела.

СПОСОБНАЯ ШВЕЯ



В швейном цехе Люберецкого филиала Косинского трикотажного объединения слышится ровный гул машин. У рабочих мест — горки разноцветных изделий. Идет пошив женских платьев, костюмов, джемперов и других изделий верхнего трикотажа. В вестибюле здания регулярно появляются сообщения о достижениях людей на трудовой вахте, посвященной 60-летию образования СССР. Деятельность коллектива отображается и в стенгазете «Активистка». Здесь много замечательных работниц, владеющих мастерством и опережающих установленные для них задания. В числе таких — и Соня Исмаиловна Хазехматова, очень способная швея-мотористка. На 40-45 процентов перекрывает она нормы выработки при хорошем качестве пошива изделий.

НА СНИМКЕ: С. И. Хазехматова. Фото С. КОСЬЯНОВА.

СОЗДАН СОВЕТ БРИГАДИРОВ

Свое первое заседание совет бригадиров СМУ-1 треста «Мособггражданстрой» планирует провести на строительной площадке жилого дома № 34-б в четвертом микрорайоне Люберец. На повестке дня выездного заседания — качество монтажных и отделочных работ, вопросы внедрения безрядной системы оплаты труда в бригадах, хранение стройматериалов и состояния бытовых условий на объекте.

Председателем совета бригадиров управления избран опытный строитель Б. А. Жукон, чья бригада первой намечает внедрить безрядную систему оплаты труда. В состав совета избраны бригадир плотников А. М. Савватеев, бригадир штукатуров К. П. Ахлюстов, бригадир маляров А. В. Шершнев.

А. ЗАХАРОВА,
старший инженер по труду

НАЦЕЛЕННОСТЬ НА ПЕРСПЕКТИВУ

Г ОТОВАЯСЬ к отчетно-выборной кампании в цеховых парторганизациях, мы стремимся сделать собрания коммунистов подразделений предприятия новым важным этапом в совершенствовании всей партийной работы. Хотелось, чтобы речь на них не ограничивалась констатацией проведенных мероприятий, достигнений передовиков, а разговор получал бы нацеленность на перспективу, с детальным анализом еще имеющихся недостатков в производственной деятельности, четким определением роли и задач каждого члена и кандидата в члены партии в борьбе за высокую эффективность.

Сейчас собрания, в основном, прошли (сегодня состоится последнее из них — в подготовительном цехе), и уже можно сказать, что надежды оправдались. И доклады, и выступления при их обсуждении показали политическую зрелость коммунистов, их озабоченность общим делом.

Обсуждение касалось всех сторон жизни партийных организаций, но все же в каждом цехе на собраниях чувствовалась своя главная линия. Интересно, с большой пользой прошло собрание в цехе № 1. Партийная организация

здесь за отчетный период выросла на семь коммунистов и на собрании впервые было избрано партийное бюро, а его секретарем стала мастер душой в Подмошское комсомольско-молодежной бригады Наталья Васильевна Маринкина, инициативный коммунист, опытный руководитель. Участники собрания сосредоточили внимание на том, как сохранить и приумножить достигнутые темпы выпуска товарной продукции.

Предложения, внесенные в ходе прений, касались и проблем бригадной организации труда, и совершенствования внутрицехового планирования, и внедрения новой техники. Они и легли в основу постановления собрания, а затем и перспективного плана работы парторганизации.

В цехе № 3 в последнее время складывается довольно трудное положение с выполнением плановых заданий. Одна из основных причин — нехватка квалифицированных кадров. Сейчас

решается вопрос о пополнении цеха. Однако коммунисты на собрании говорили и о том, что еще не всегда правильно и настойчиво ведется работа с молодежью, были высказаны упреки в адрес некоторых наставников.

Встал вопрос и о более широком использовании опыта бригад, работающих на единый наряд с применением коэффициента трудового участия. Благо такой опыт есть непосредственно в этом цехе. Бригада, которой руководит мастер Г. И. Афонина в объединении перешла на новый метод организации и стимулирования труда. Кстати, именно Галина Ивановна и была избрана секретарем цехового партбюро.

На собрании партийной организации управления объединения, в которую входят коммунисты отделов, особо широко обсуждались проблемы технического прогресса. В частности, много внимания было уделено своевременно-

му монтажу и освоению механизированной линии второго покориения в швейном цехе № 1. Не обходимо уже в конце года выйти на ее проективную мощность. Намечается реконструкция раскройного цеха. И, как говорили коммунисты, каждому инженеру, каждому специалисту необходимо увеличивать свой творческий вклад в развитие научно-технического прогресса в объединении.

Значительное место на собраниях нашли вопросы выполнения Продовольственной программы страны. И здесь речь шла и об укреплении шедских связей с сельскохозяйственными предприятиями, и о строительстве своей теплицы, где можно будет выращивать овощи для фабричной столовой.

Говоря о внутрипартийной работе, о повышении авангардной роли коммунистов, участники собраний отмечали, что цеховые парторганизации еще мало используют такой испытанный ме-

тод повышения активности коммунистов, как их самоотчеты о выполнении уставных требований, служебных и общественных обязанностей.

Для усиления партийного влияния в ходе отчетно-выборной кампании в ряде бригад были утверждены парторганизаторы. Например, одна из наших марков Маргарита Тимофеевна Цветкова стала парторганизатором в бригаде З. Я. Жбановой, имеющей самую высокую выработку на одного работающего. Александра Ильинична Володина утверждена парторганизатором в бригаде Т. И. Морозовой. В недавно созданной бригаде слесарей механического цеха эту обязанность выполняет Николай Семенович Шевяков.

Сейчас партбюро объединения обобщает критические замечания и предложения коммунистов, разрабатывает мероприятия по их выполнению. Отчетно-выборные собрания цеховых парторганизаций, без сомнения, дадут новый импульс в работе партийных организаций цехов и объединения в целом.

В. ГАЛКИНА,
секретарь партбюро
объединения «Спецдежда».

ОПРАВДЫВАЯ ВЫСОКОЕ ДОВЕРИЕ



Сразу несколько важных событий произошли в жизни Игоря Геннадьевича Новикова за последнее время. Он перешел на IV курс индустриального техникума. Коммунисты Люберецкого завода электромонтажных инструментов, где Игорь работает радиоаппаратчиком в цехе усилительно-акустических систем, приняли его кандидатом в члены КПСС, а на прошедших выборах избиратели округа № 284 единодушно избрали его депутатом Московского областного Совета.

Высокое доверие Игорь Геннадьевич оправдывает прежде всего ударным трудом. На сборке усилителей «Родина» он наминого опережает рабочий календарь, ежедневно выполняя сменные нормы выработки не менее чем на 140 процентов. Причем, вся его продукция — высокого качества.

НА СНИМКЕ: И. Г. Новиков.

Фото А. АРХИПОВА.

НА КОНВЕРТЕ — ПОРТРЕТ ЗЕМЛЯКА-ГЕРОЯ

В «Люберецкую правду» поступило письмо. Еще нераспечатанное и непрочитанное, оно вызвало огромный интерес. Собственно, даже не письмо, а сам конверт, на котором был изображен воин и подпись: «Герой Советского Союза младший лейтенант Н. С. Шевляков. 1913—1941».

Нам доводилось видеть открытку с портретом летчика И. Е. Плеханова, изданную в 1942 году, читать текст листовки, отпечатанной в 1944 году и посвященной артиллеристу Н. Г. Чунтову. Ходит в обращении почтовая марка, на которой изображен летчик Н. И. Власов. Все они Герои Советского Союза, наши земляки. И вот теперь — конверт с портретом нашего земляка Н. С. Шевлякова.

Этот имя хорошо известно люберецким. В Ухтомском микрорайоне Люберец есть ул. Шевлякова. Она начинается от улицы 8 Марта, от углового дома с мемориальной доской, и выходит на живописные берега Наташинских прудов.

25 декабря 1941 года, в разгар контрнаступления наших войск под Москвой, Н. С. Шевляков пал смертью храбрых, совершив подвиг, равный подвигу Александра Матросова.

Командир, дважды Герой Советского Союза Д. Лелюшенко, основываясь на военных донесениях, рассказал в книге своих воспоминаний об этом так:

«Младший лейтенант Н. С. Шевляков из 1174-го стрелкового полка бывшей 318-й стрелковой дивизии в бою за Клин решил уничтожить ДОТ, который мешал нашему продвижению. С двумя бойцами он близко подошел

к ДОТУ и стал забрасывать фашистов дымовыми шашками. В этот момент Шевляков был ранен. Собрав все последние силы, отважный воин своим телом закрыл амбразуру и заставил замолчать вражескую огневую точку. Посмертно ему было присвоено звание Героя Советского Союза».

Не только Люберцы гордятся человеком, поправившим смерть. Считают его своим земляком в селе Козловке Воронежской области, где он работал до войны и где ему установлен бюст; и в селе Ново-Кобелеве Лотошинского района, где поставлен ему памятник на месте бывшего когдато вражеского укрепления; водители останавливают свои машины у другого памятника, что находится на шоссе Клини-Дмитров — здесь тоже его фамилия... Никто не забыт, ничто не забыто.

В Люберецах параллельно Шевляковской идет улица Льва Толстого. Там живет Раиса Николаевна Максимова, дочь Николая Степановича. В квартире собрано много документов, газетных вырезок, фотографий. Вот собственноручное письмо М. И. Калининна вдове Анне Васильевне Шевляковой: «Посылаю Вам Грамоту Президиума Верховного Совета СССР о присвоении Вашему мужу звания Героя Советского Со-

юза для хранения как память о муже, герое, подвиг которого никогда не забудется нашим народом».

Н. С. Шевляков всегда был готов к подвигу. Перед войной он работал председателем колхоза. В сильные морозы река покрылась льдом. Проезжая по ледяному мосту, трактор провалился. Первым в бурлящую ледяную воду, сив с себя полуубок и валетки, бросился председатель с тросом в руках. Дважды нырнул он, пока не зацепил тросом трактор. Машина была вытаскана на берег.

В семье их было одиннадцать — братьев и сестер. Николай, старший, погиб, защищая Москву, Владимир не вернулся из танкового сражения на Орловско-Курский дуге, отдал свою жизнь за Родину и третий брат — Виктор.

Ветераны бывшей стрелковой дивизии, в которой воевал Н. С. Шевляков, установили связь с Люберцами. В свою очередь его дочь Раиса Николаевна переписывается с ними, приезжает на торжественные встречи с бывшими воинами. Приходит к ней выступать и перед молодежью, например, в СПТУ-4. В семейном альбоме хранятся стихи, написанные пионерами о подвиге ее отца. Мама она почти четверть века преподает в средней школе.

А. БЕЛОВ,
краевед.

НОВЫЕ КНИГИ

БОНДАРЬ В. Я. Ленинская партия — партия нового типа.

В настоящей книге автор, доктор исторических наук, специалист по вопросам партийного строительства, убедительно раскрывает сущность партии нового типа, верной защитницы интересов трудового народа, показывая необходимость образования такой партии и характеризует основные черты, которые она обязана сохранять, чтобы оправдать свое призвание — верность революционной теории, высокую организованность, принцип proletарского интернационализма в строительстве и деятельности, постоянное углубление и расширение связей с массами. Четко прослеживается мысль о том, что КПСС последовательно и настойчиво проводит в жизнь ленинское учение о партии нового типа, отстаивает и развивает проверенные временем ленинские принципы. В книге показывается интернациональная сущность ленинского учения о партии и особая актуальность этого учения в современных условиях.

Издание рассчитано на научных работников, преподавателей и пропагандистов, на читателей, изучающих историю партии.

СМОТР ЭКОНОМИИ

ВЕЛИКО хозяйство Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций. Много материальных ценностей сосредоточено в цехах, на территории. И это хорошо; что коллектив располагает всем необходимым для осуществления производственной деятельности. Но это и обязывает его относиться к материальным ресурсам по-хозяйски, бережно.

Директор комбината А. Ф. Коштанников показывает нам очень красивый диплом. Этим награды комбинат удостоен за достижение высоких результатов во Всесоюзном общественном смотре эффективности использования сырья, материалов и топливно-энергетических ресурсов за 1981 год.

Статистическая отчетность и сейчас характеризует предприятие с положительной стороны. За полугодие, например, сэкономлено 180 тонн цемента, 13 тонн метала, 265 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 67 тонн топлива. Главный технолог А. П. Баркову рассказывает, что более экономное потребление цемента происходит за счет добавления в газобетонную массу полимерэфирных веществ. При этом расход цемента

на изготовленные единицы продукции уменьшается, а прочность изделия становится выше.

— Технологию и впрямь будем совершенствовать, — заявляют руководители.

Проводимые на комбинате технологические, организационно-технические мероприятия заслуживают, конечно, одобрения. Но редкую бригаду заинтересовали и другие факторы использования материальных ценностей, в частности, отношение к поступающему сырью, материалам, их хранению. Мы решили осмотреть погрузочно-разгрузочные площадки, тыловую часть территории комбината, куда подходит транспорт. Здесь перед нами предстала малоприятная картина.

У одного из подъездных путей мы натолкнулись на груду замочного (огнеупорного) кирпича. Видно, из вагона его выбрасывали пошучко, как попало. В хозяйском состоянии он и остался. Наверное, острой необходимости на производстве в нем нет. По всему видно, что кирпич лежит

давно. К нему уже набросали рулоны бризола (материала, применяемого для изоляции труб теплотрасс). Все это перемешалось, окуталось зарослями трав и кустарника.

Нельзя, конечно, сказать, что этот кирпич погибнет; он крепок, за себя стоит. Но вот с бризолом — поднейшая беда. Рулоны его навалены во многих местах: вдоль железнодорожных путей, у заборов, среди кустов травы.

Осматриваем одну из груд. Кусты потрескались, начали рассыпаться.

— Погиб материал, — с упреком говорим сопровождающему нас главному технологу А. П. Баркову.

— Да... — соглашается он. — Этот бризол на производстве не годится.

Таких непригодных груд — множество. К этому материалу на комбинате отношение дообидливо. Его сваливают, куда попало: в кусты, глину, грязь. Много бризола утопает в шамотной глине, которая тоже безо всякого

порядка располагается вдоль путей, перемешивается с другими материалами. Но это ценное сырье, привезенное сюда из других краев, добытое немалым человеческим трудом. Однако на Люберецком комбинате не ценят этот труд, не дорожат деньгами, которые заплачены и за глину, и за бризол.

— Почему же бризол утрачивает свои качества? — обращаемся к главному технологу.

— Дело в том, что под воздействием солнца нанесенное на него вещество растрескивается, как битум при нагреве. Внутри рулона происходит склеивание листов, и при быстром раскручивании рулона на производстве он рвется. Такой материал мы не можем использовать.

Но таким до поступления на комбинат он не был. Загублен именно здесь.

Несмотря на то, что здесь уже создан сверхнормативный запас бризола (на три месяца вместо одного по нормам), закупка его продолжается.

БРИГАДНЫЙ ПОДРЯД НАБИРАЕТ СИЛУ

Стабильно работают во втором году XI пятилетки, добиваясь больших успехов в социалистическом соревновании за достойную встречу 60-летия СССР, труженники СМУ-5 треста «Обсстрой» № 2. И не случайно в канун Дня строителя этот коллектив признан победителем среди управлений треста, а подрядная бригада мастеров П. И. Ковалева вошла в число лучших шести бригад нашей области.

ВЫСОКИЕ рубежи в выполнении заданий первого полугодия и социалистических обязательств в честь юбилея Союза ССР были достигнуты самоотверженным трудом всего коллектива управления, в основе которого авангардная роль и мобилизующая деятельность коммунистов управления.

План шести месяцев этого года выполнен на 104,1 процента. Освоено по генподряду 2 миллиона 510 тысяч рублей капитальных вложений. Отлично несли в прошедшем полугодии ударную вахту в честь 60-летия образования СССР бригады, руководимые П. И. Ковалевым, И. И. Чупровым, И. Ф. Ратановым. Именно эти коллективы внесли наиболее существенный вклад в достижение намеченных рубежей и по праву стали победителями трудового соревнования.

В нашем управлении давно взят курс на скорейшее внедрение коллективной формы организации труда, какой является бригадный подряд. Сейчас им охвачены строители семи бригад из девяти, то есть 80 процентов всех рабочих нашего управления. А это хорошая гарантия выполнения намеченных планов.

Стремясь усилить партийное влияние на все стороны жизни бригад, партийная организация развернула важную и нужную работу — создание в подрядных бригадах партийных групп. На

собственном примере — бригаде И. И. Чупрова — мы убедились в мобилизующем влиянии на дела низового коллектива партийной группы. Эта подрядная комплексная бригада на строительном объекте большого комплекса в городе Дзержинском выполнила самый большой объем работ в управлении собственными силами.

Сейчас партийное бюро проводит работу по созданию партийной группы в подрядной бригаде плотников И. Ф. Ратанова. А в перспективе намечается значительно усилить партийную прослойку во всех бригадах. С этой целью члены партбюро, коммунисты активизировали работу с комсомольцами, хорошо зарекомендовавшими себя в труде и в общественной жизни. Везде это наш основной резерв пополнения рядов парторганизации.

Как особую честь воспринял коллектив нашего управления доверие возводить по приказам избирателей объекты социального развития района. Комплексную застройку жилого поселка ОПХ «Коренево» на протяжении ряда лет успешно ведет бригада конной продукции А. Г. Музыки. Здесь сооружены жилые дома, Дом культуры, завершается строительство школы повышения квалификации при НИИ картофельного хозяйства. Бригада П. И. Ковалева занята сейчас на строительстве филиала автоколонны № 1787 в пос. Тураево.

На всех этих объектах наши коллективы показывают образцы ударного труда.

О накале трудового соперничества свидетельствует упорная борьба между бригадами управления за первенство. Не так давно в победителях ходили камешки П. И. Ковалева, затем на Ударных вахтах их опередили монтажники И. И. Чупрова. Теперь в авангарде соревнующихся идут плотники И. Ф. Ратанова. Этот факт нас только радует. Ведь то, что вчера было достижением одной бригады, стало сегодня нормой для многих. И этот поступательный процесс в нашем управлении не прекращается.

Наряду с постоянным вниманием к выполнению планов и социалистических обязательств наш коллектив большую заботу проявляет также и о качестве строительных работ. Партийная организация не формально, а по-деловому подошла к организации и проведению дней качества в управлении. На него, как правило, приглашаются не только руководители участков, но и мастера, бригадиры, партгруппы. Идет предметный разговор о качестве работ в целом по управлению и по каждому объекту. А затем о принятых мерах и решениях на дне качества извещаются все участки и бригады. Контроль за выполнением этих решений возлагается на руководство и партийную организацию управления.

Сейчас оценку качества строительных работ на каждом объекте дает не мастер или прораб участка, как было раньше, а комиссия, которую возглавляет инженер производственного отдела П. И. Кочетков. Такой подход к делу уже дает первые хорошие результаты.

Вступая во второе полугодие, коллектив СМУ-5 треста «Обсстрой» № 2 полон желания не сдаться завоеванным в социалистическом соревновании позиций и досрочно завершить план второго года XI пятилетки.

А. ЧЕРВИН,
секретарь партийной организации управления.

КОРМОЦЕХИ ПОД УГРОЗОЙ...

Трудно даже себе представить, как удалось бы провести две последние зимовки животноводческого племосхоза «Малышево», если бы не мощные кормоцеха. Через него малышевы пропустили солому, неклассное сено, хвойные ветки. В переработанном виде, удобренном концентратами, патокой и другими добавками, все шло в ход. Конечно, ни большими надоями, ни высокими привесами, ни экономическими показателями в эти два года хозяйство район не радовало, но стадо, худо ли плохо, зимовало.

И вот выдался урожайный на траву год. Совхозу удалось собрать плановое количество сена и сенажа, а сверх того — еще и насушить витаминно-травяные концентраты.

Казалось бы, пережитые трудности должны были воспитать в коллективе чувство высокой ответственности за ход предстоящих зимовки, бережного отношения к кормам, стремление использовать заготовленное по-хозяйски. Кстати, этого требуют и решения майского Пленума ЦК КПСС. Но, увы! Здесь уже попаривают, что теперь даже самая длинная и холодная зима ни при чем, а имея такие запасы сена и сенажа, можно обойтись и без кормоцеха.

Но, во-первых, запасы фуража на условную голову крупного рогатого скота в племосхозе «Малышево» хоть и больше прошлогоднего, но меньше, чем в любом другом хозяйстве нашего района. А во-вторых, даже там, где ондуж достаточно солидные, от услуг кормоцеха не отказываются. Хотя сегодня запускать кормоцехи на фермах Константиновской птицефабрики, колхоза им. Дзержинского, А в «Малышево».

Недавно нештатные инспекторы Люберецкого ГК НК проверили ход подготовки хозяйства нашего района к зимовке и нашли малышевский кормоцех в самом плачевном состоянии. Входная дверь разбита, в помещении затекает вода. Все оборудование износилось донельзя. Пришла пора менять измельчители и транспортеры, подающие корма в приемный бункер, а к ней еще не приступали. Не является ли это признаком вопиющего благодушия?

Но если бы это было только в одном «Малышево»? Такая же картина перед проверяющими представила и в племосхозе «Фоминское». Имеющиеся в кормоцехе два котла изношены. Их надо менять, а заодно поставить и третий: стадо-то растет, нужно наращивать и мощность кормоцеха. Требуется ремонта и другие узлы важного объекта.

Уже в прошлую зиму выяснилось, что имеющаяся котельная не обеспечивает потребностей нового животноводческого комплекса, которому нужны в достатке и тепло, и горячая вода. Из шести котлов КВ-300 работают лишь два, остальные неисправны. Так надо же их когда-то приводить в порядок или менять? И лучше это сделать до наступления холодов.

Еще бы приступили к ремонту кормоцеха в ОПХ «Коренево», а объем работы немалый: надо привести в порядок хранилище, покрыть бетоном полы, проверить все оборудование. Пора взяться за дело, иначе зима застанет врасплох.

М. СЫЧЕВ,
старший инженер гостехсельнадзора, нештатный инспектор Люберецкого ГК НК.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

НА НАШИ СИГНАЛЫ НЕ РЕАГИРУЮТ

Уважаемая редакция! К вам обращаются жильцы трех корпусов (№№ 12, 13, 14) дома № 22 по Красногорской улице Люберец. По неизвестным причинам в наших квартирах часто отключается электричество — днем, вечером, иногда на несколько суток. Из-за этого постоянно размораживаются холодильники.

На наши неоднократные жалобы ЖКУ завода им. Ухтомского не реагирует. Хотелся через газету задать вопрос начальнику ЖКУ А. И. Муравлеву: «Когда же загорится свет?»

С. КАЛИНИН, М. САВЕЛЬЕВА и другие.

ОСВЕТИТЕ УЛИЦУ!

Улица Гаршина в Томилкине плохо освещается — не горят лампы во многих фонарях. Немало неудобств принесло нам это в прошлую зиму. После многочисленных жалоб наладили освещение части улицы — до перекрестка с ул. Гоголя. Этот участок принадлежит Томилкинскому заводу полупроводниковых приборов. А вот другой участок улицы — от перекрестка до Панковского переезда — освещается максимум четырьмя фонарями.

Скоро наступит осень, а за ней зима с длинными вечерами. Неужели и в этом году над предостой ходить по темной улице? Люберецкая электросеть, на балансе которой находится эта часть улицы, не торопится осветить ее.

И. ВОЛКОВА,
пос. Томилкино.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЯ РАЙОНА, СЕКРЕТАРИИ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ, ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНТЕЛЕЙ ПЕЧАТИ!

Люберецкое районное агентство «Созвездие» сообщает о сроках проведения подписки на газеты и журналы на 1983 год:

ведомственной — по 31 августа с. г.;

индивидуальной — по 15 ноября 1982 г.

Для удобства подписчиков индивидуальную подписку на газеты и журналы можно оформить с перерывом на часть срока.

По вопросам подписки обращаться в агентство «Созвездие» по адресу: Люберец, ул. Мира, 19, тел. 553-18-23 и 553-26-45.

ВНИМАНИЕ: ИНТЕРЕСНЫЙ ОПЫТ МАРШРУТ УРОЖАЯ: «ПОЛЕ-ПРИЛAVOK»

Таблички с надписью: «Выращено в совхозе «Радуга», появившиеся на прилавках овощных магазинов и универсамов города Кингисеппа Ленинградской области, сразу привлекли внимание покупателей. Новое, седьмое по счету тепличное хозяйство агропромышленного объединения «Леноблдооовошхоз», вошедшее в строй внешним летом, начало поставлять свою продукцию по схеме «поле-прилавок». Теперь горожане получили

возможность покушать свежую зелень, лук, редиску, огурцы, только-только собранные с огородной грядки.

Коллектив «Радуги», используя опыт, накопленный совхозами фирмы по организации прямых связей с магазинами, заключил договор о сотрудничестве с местными торговыми и транспортными организациями. Они общими усилиями обеспечивают бесперебойное снабжение овощами жителей Кингисеппа, основное насе-

ление которого составляют труженники объединения по производству минеральных удобрений «Фосфорит».

— Количество и ассортимент огородной продукции, поставляемой киносипшам, определяются в зависимости от спроса. Работники торговли накануне каждого дня посылают в совхоз заявки-требования, — рассказывает генеральный директор объединения, кандидат сельскохозяйственных наук Р. И. Штрейф. — Руководствуясь ими, наши диспетчеры заказывают транспорт, контейнеры и упаковочные ящики.

В. ОГАЙ,
корр. ТАСС.

БУРЬЯНА

— Поставщик предупредил нас, что потом долго не будут завозить, — поясняет А. П. Барковец.

Но ведь в таких условиях этот запас наверняка не сохранится. Через какое-то время из добротного материала опять получится мезиво. Следовательно, нужно кардинальное изменение в его хранении, проявлять не наплевавшееся, а хозяйское отношение к материалу.

обнаружили еще залежи — две батареи стальных труб. В канаве утонуло их десять штук. Это были могучие трубы — диаметром миллиметров 700, длиной около восьми метров (так мы определили на глазок). Стали интересоваться, давно ли они здесь лежат. По свидетельству очевидцев — несколько лет. Главный технолог объяснил это явление следующим образом.

— Трубы засал для тепло-

изоляции Главинжстроя Мосгорисполкома. Но размеры их для нашего производства не подходят, обработать их не можем.

— Но ведь это ценные вещи, они же для государства дорого стоят, нельзя, чтобы пропали, — замечаем мы.

— Комбинат за них не платит. Это материал заказчика. Для нас тут нет никакого ущерба.

А. П. Барковец работает на комбинате еще меньше года. Говорят, что он хороший человек, толково, по-деловому организует веревную службу. Заметно улучшается технологическая дисциплина в цехах. Но в данном случае

его логика суждений нуждается в серьезной поправке. Может быть, от этих труб нет ущерба комбинату. А государству?

Возникает и другой вопрос: почему же раньше никто не придал значения бесцельно лежащим трубам? У директора А. Ф. Константинова стаж работы на этом предприятии больше, чем у главного технолога, а у главного инженера В. И. Веселова — тем более. Да есть и другие специалисты, сугубо «здешние», в большинстве своем коммунисты. Почему же не доходит до их сознания, что государственное — это всенародное, то есть наше: и мое, и твое. Следовательно, относиться к государственному как к своему, как к своему в прямом смысле слова. Сколько же можно скрывать бесхозяйственность в бурьяне?

Участники рейда: А. ХАРЧЕНКО, инспектор Люберецкого городского комитета народного контроля, М. БОРОДАЧЕВ, председатель группы НК комбината, Ю. ЗАХАРОВ, представитель городского штаба «Комсомольского проектора», П. БИЦКОВ, корр. «Люберецкой правды».



На фотообвинениях: плоды бесхозяйственности.



ЛЕТО ПИОНЕРСКОЕ

В ПИОНЕРСКОМ лагере «Юность», который расположен в живописной местности за Бронницами, отдыхают сейчас 240 люберецких школьников. Весело и интересно проводят они время. Здесь работает клуб «Белая Лада», в котором приобщаются ребята к древней мудрой игре. Занятия с ними проводит мастер спорта СССР Михаил Аронович Герчиков. Юные шахматисты проводят турниры между отрядами, состояясь товарищеской встречей и с командой пионерлагеря «Восток-6». На верхнем снимке вы видите за игрой Диму Колобова и Сережу Романова из отряда «Гайдаровец».



Фото А. АРХИПОВА.

Познание природы начинается с раннего детства. Но октябрята из «Юности» учатся в лагере не только любить, но и беречь природу. К работам приезжают работники Люберецкого бюро путешествий и экскурсий, проводят увлекательные занятия на лесных полянах, рассказывая об окружающем нас растительном мире, о

тех цветах и травах, к которым нужно особенно бережное отношение — они занесены в Красную книгу СССР. Такую беседу и запечатлел наш нештатный корреспондент.

СПОРТ ЧЕМПИОН ВПЕРВЫЕ

Состоялся финал традиционного первенства Люберецкого района по футболу на кубок, посвященный Дню физкультурника. В течение месяца длились отборочные соревнования, в которых участвовало около 20 команд, представляющих предприятия и организации района. Соревнования проводились по олимпийской системе — проигравший из уча-

ст в соревновании выбывал. В результате в финал вышли две команды — «Текстильщик» (фабрика им. Октябрьской революции) и «Энергия» (г. Дзержинский).

Команды эти равные по силам. Интересно, что еще ни разу, сколько они ни встречались, друг у друга не выигрывали. И в финале кубка их игра закончилась со счетом 1:1. Было назначено дополнительное время, но счет не изменился. И лишь в результате обмена пенальти «Текстильщик» вышел вперед, став, таким образом, победителем. Мы рады поздравить эту команду, ведь обладателем кубка «Текстильщик» становится впервые.

Б. ЗАДОРНОВ,
инструктор Люберецкого спорткомитета.

ЛИСТАТЬ ОБРАТНО КАЛЕНДАРЬ...

Александр Твардовский делил все путешествия на два разряда: «Один — пускаться с места владья, другой — сидеть себе на месте, листать обратно календарь...»

Поездки в музеи, хотя они связаны с передвижением, отнести можно к разряду второму. Воскресное путешествие в Пушкинский район на туристском автобусе по Московской кольцевой автостраде и Ярославской дороге не заняло у отдыхающих в санатории-профилактории завода им. Ухтомского и двух часов. Зато, прибыв в музей-усадьбу Мураново, неразрывно связанную с жизнью и деятельностью двух замечательных русских поэтов, Евгения Абрамовича Баратынского и Федора Ивановича Тютчева, они как бы побывали в середине девятнадцатого века.

«Листать обратно» календарь истории и искусства помогала экскурсовод Люберецкого бюро путешествий и экскурсий В. Е. Толченова.

Среди подмосковных усадеб Мураново, новый дом в котором был построен по чертежам его владельца В. А. Баратынского, занимает особое место. Здесь бывали известный партизан Отечественной войны 1812 года Д. В. Давыдов, писатели С. Т. Аксаков, В. Ф. Одоевский, Н. В. Гоголь, А. Н. Майков, Я. П. Полонский.

В экспозиции музея, созданного в 1920 году, — личные вещи и предметы обихода Е. А. Баратынского, вещи Ф. И. Тютчева, при-

езненные в Мураново после смерти поэта. Собранные здесь картины, гравюры, бронза, фарфор представляют большую художественную ценность. Как записал в стеновую книгу народный художник, академик Н. Э. Грабарь «Мурановский не только первоклассный музей, но и редчайшее собрание произведений русской живописи».

Все увиденное и услышанное произвело на экскурсантов незабываемое впечатление. В память о поездке многие привезли с собой отоминки произведений Е. А. Баратынского и диск грамзаписей романсов на стихи Ф. И. Тютчева.

Ф. ФЕДОРОВ.

Редактор П. В. СПИРОВ.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ СРЕДНЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 50

объявляет прием учащихся на 1982—1983 гг. Училище готовит квалифицированных рабочих следующих специальностей:

Со сроком обучения 3 года — токарей, слесарей механосборочных работ, электромонтеров по обслуживанию и ремонту электрооборудования, слесарей по ремонту автомобилей, слесарей по ремонту контрольно-измерительных приборов и автоматики, монтажников радиоаппаратуры и приборов.

В эти группы принимаются юноши и девушки с образованием 8 классов. После окончания училища специалисты получают диплом о присвоении квалификации и законченном среднем образовании. Все учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, обучением и получают денежное вознаграждение.

Со сроком обучения 1 год — токарей, монтажников радиоаппаратуры и приборов, электромонтажников, слесарей по ремонту контрольно-измерительных приборов и автоматики, электросварщиков, фрезеровщиков, маляров-штукатуров.

В эти группы принимаются юноши и девушки со средним образованием. Учащимся выплачивается стипендия в размере 30 руб. в месяц, учащимся по специальности токаря — 77 руб. в месяц. Занятия ведутся в новом комплексе. Учебные кабинеты оснащены современными техническими средствами обучения. В училище имеются спортивный зал, актовый зал на 500 мест, библиотека на 100 тысяч книг и столовая на 220 мест. Работают спортивные секции, кружки художественной самодеятельности, технического творчества, предметные кружки.

Отличники учебы направляются в вузы. Прием заявлений ежедневно с 9 до 17 часов, кроме воскресенья. Начало занятий — 1 сентября 1982 г. Адрес училища: г. Дзержинский Люберецкого района, ул. Советская, дом 3.

Телефоны: 553-00-01, доб. 59-91, 51-95, 172-90-02. Проезд: от ст. метро «Кузьминки» авт. 347 до конечной остановки или с Казанского вокзала до ст. Люберцы, далее авт. 21 до ост. «ГПТУ-50».

МОСКОВСКИЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

продолжает прием студентов на 1 курс вечернего отделения. Институт имеет факультеты: теплоэнергетический, электромеханический, электрофикации и автоматизации промышленности и транспорта, электроэнергетический, автоматики и вычислительной техники, электронной техники, радиотехники.

Прием заявлений экзамены: по математике (письменно и устно), физике (устно), русскому языку и литературе (письменно). Адрес института: Москва, Красноказарменная ул., 17.

Проезд до ст. метро «Авиамоторная», справки по телефону 274-32-40.

ТОМИЛИНСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА

объявляет прием учащихся на 1982—1983 учебный год по специальностям: фортепиано, баян, аккордеон, скрипка, виолончель, труба, гитара.

Прием заявлений — до 28 августа. Приемный экзамен — 28 августа, с 11 часов. Справки по телефону 553-00-20, доб. 77. Адрес школы: Томшино, ул. Тургенева, 1.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОРГ

производит набор молодежи, окончившей 10 классов, для обучения в Московском областном профессиональном торговом училище г. Жуковского.

Срок обучения — 1 год. Ученики обеспечиваются стипендией, нуждающимся предоставляется общежитие.

Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого промторга на должности контролеров-кассиров. При оформлении необходимо предъявить документы: о среднем образовании, медицинскую справку (форма 286), паспорт, характеристику, 4 фотокартонки (3х4 см).

Обращаться по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, 209, отдел кадров промторга, телефон 554-91-16.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»
Сегодня и завтра (большой зал) — «НАВАЖДЕНИЕ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21. (малый зал) — «КТО ЖЕ МИЛЛИАРДЕР?» — 10, 12, 14, 16, 20. «АМАРКОРД» — 18, 20-15.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»
Сегодня: сборник мультфильмов «ЖАР-ПТИЦА» — 11; «ВНЕБРАЧНЫЙ СЫН» — 12-30, 15, 17-30, 20.
Завтра: «ВНЕБРАЧНЫЙ СЫН» — 12-30, 15, 17-30, 20.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО
Сегодня: концерт заслуженных артистов Узбекской ССР Алты ИЮШЕИ и Стахана РАХИМОВА — 19 часов.
Завтра: кинофестиваль «СОЮЗ РАВНОПРАВНЫХ» — 18 час. (зал свободный).

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА
21 августа: читальный павильон. «КЛУБ ЛИТЕРАТУРНО-МУЗЫКАЛЬНЫХ ВСТРЕЧ». Тема «ВСТРЕЧА С ПОЭТОМ И КОМПОЗИТОРОМ» (чтение стихов, исполнение своих песен с музыкальным сопровождением — гитара). Выступает поэт, композитор, член Союза писателей СССР А. А. ДИДУРОВ. Начало — 17 час.

МАЛАХОВСКИЙ КИНОТЕАТР «СОЮЗ»
Сегодня: «ПОЛОСАТЫЙ ВЕРС» — 10; «ТАМ, НА НЕВЕДОМЫХ ДОРОЖКАХ» — 11-30, 15; «ПОРТРЕТ ЖЕНЫ ХУДОЖНИКА» — 13, 17, 18-45, 21.
Завтра: «ПОРТРЕТ ЖЕНЫ ХУДОЖНИКА» — 11; «УКОЛ ЗОНТИКОМ» — 13, 15, 17, 18-45, 21.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 10 «Детский мир» и магазин № 33 «Одежда для мальчиков» Люберецкого промторга предлагают широкий ассортимент школьных форм для мальчиков и девочек.

Адреса: магазин № 10 «Детский мир» — Люберцы, Октябрьский проспект, 302; магазин № 33 «Одежда для мальчиков» — Люберцы, Октябрьский проспект, 250.

К началу нового учебного года в магазинах Люберецкого промторга организованы школьные базары по продаже канцелярских товаров.

Адреса магазинов: № 26 — Люберцы, Октябрьский проспект, д. 209; № 54 — г. Дзержинский, ул. Лермонтова, «Детский мир»; № 58 — пос. Томшино, ул. Гоголя, д. 25; № 13 — г. Люберцы, ул. Митрофанова, д. 14; № 19 — «Юный техник» — г. Люберцы, ул. Космонавтов, д. 14.

Посетите наши магазины!

ПРОМТОРГ. 2—3

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 21 АВГУСТА ПЕРВАЯ ОБЩЕОБЩАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.45 Фильм-концерт.
9.15 Чужда без чужд.
9.45 3-й тур Спорлото.
9.55 «Нежность к ревущему зверю» Фильм, 3-я серия.
11.00 Для вас, родители!
11.30 Концерт советской песни.
11.55 «Писатель и современность». Литература и природа.
12.50 Творчество народов мира.
13.20 «Путеша в жизнь».
14.05 По музеям и выставочным залам.
14.45 Фильм — детям. «Что там, за поворотом». 1-я и 2-я серии.
16.50 «Вот здесь мой дом». Фильм-концерт.
17.20 В мире животных.
18.20 Беседы психического оздоровления Ю. А. Летунова.
18.50 Мультфильмы.
19.40 Концерт Дина Риа.
21.00 Время.
21.35 «Галатея». Фильм-балет.

ВТОРАЯ ОБЩЕОБЩАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Если хочешь быть здоров.
8.25 «Ролло из детства». В. Крапивин.
8.95 Документальный фильм.
9.35 «Утренняя почта».
10.05 Выставка произведений Кукурицких.
10.30 Концерт.
11.20 «Безымянная звезда». Фильм.
13.30 Проблемы — поиски — решения.
15.00 Фильм-концерт.
15.15 Международное обозрение.
15.30 Программа Омской студии телевидения.
16.30 А. Твардовский — Поэмы.
17.05 Зоринские.
17.50 Музыкальный юскос.
18.20 К 65-летию Великого Октября.
19.15 «Наша биография». Фильм 38-й «Год 1954-й».
19.15 Чемпионат СССР по регби.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 Чемпионат СССР по легкой атлетике.

21.00 Время.
21.35 «Куда исчез Фоменко» Фильм.
МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА
19.00 «Родники».
19.30 Подмосковье.
20.00 Реклама.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Документальные фильмы.
21.00 Время.
21.35 Документальный фильм.
22.35 Справочное бюро.
23.10 Московские новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 АВГУСТА ПЕРВАЯ ОБЩЕОБЩАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.45 Концерт.
9.10 Телефильм.
9.30 Будильник.
11.00 Зоринские.
11.45 «Утренняя почта».
12.15 Киножурнал.
12.30 Сельский час.
13.30 Музыкальный юскос.
14.00 Документальный фильм.
14.35 «Прогнось и по!» Фильм-спектакль.
16.15 Клуб кинопутешественников.
17.15 По нашим письмам.
18.00 Международная панорама.
18.45 Документальный фильм.
19.15 Мультфильм.
19.35 «Встрать». Кинокомедия.
21.00 Время.
21.35 На чемпионате мира по баскетболу.
22.35 Футбольное обозрение.

23.05 Новости. ВТОРАЯ ОБЩЕОБЩАЯ ПРОГРАММА

8.00 На зарю становился.
8.20 Документальный фильм.
8.45 «Куда исчез Фоменко» Фильм.
9.35 Концерт.
10.40 Очепотилое — невероятное.
11.40 Фильм-концерт.
12.40 Мультфильм.
13.00 Концерт.
13.20 «Образ нашего времени». По итогам III Всесоюзного фестиваля телевизионных документальных фильмов во Владивостоке.
14.25 Концерт.
15.15 Рассказывают наши корреспонденты.
15.45 «Праздник в По». Фильм, 4-я серия.
16.55 «Талант». Фильм, 39-й «Год 1955-й».
18.35 Концерт.
19.00 «Путешаствие по Венгрии». Кинопрограмма.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 Чемпионат СССР по легкой атлетике.
21.00 Время.
21.35 «Молчание доктора Ивенса». Фильм.
МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА
19.00 Концерт.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Документальные фильмы.
21.00 Время.
21.35 Мастера искусства.
22.35 Московские новости.

НАШ АДРЕС И ТЭЛФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественной приемной — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдела промышленности, заместителя редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1